



20-летний житель города Карачаевска подозревается в применении насилия в отношении представителя власти

Следственным отделом по городу Карачаевск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике возбуждено уголовное дело в отношении местного жителя, подозреваемого в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 318 УК РФ (применение насилия в отношении представителя власти).

По данным следствия, вечером 28 июля 2021 года подозреваемый нанёс одному из полицейских, прибывших на вызов о совершении им административного правонарушения, удар в область левого глаза, причинив ему травматическое повреждение в виде кровоподтёка и ссадины.

В настоящее время выполняется комплекс необходимых следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств совершенного преступления, сбор и закрепление доказательственной базы. Допрашиваются свидетели и очевидцы, проводятся необходимые экспертизы. Расследование уголовного дела продолжается.

За применение насилия в отношении представителя власти Уголовный кодекс Российской Федерации предусматривает наказание до пяти лет лишения свободы.

При полном или частичном использовании материалов сайта ссылка на следственное управление Следственного комитета Российской Федерации по Карачаево-Черкесской Республике обязательна.

11 Августа 2021

Адрес страницы: <https://kchr.sledcom.ru/news/item/1599929>



Официальный сайт

Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Карачаево-Черкесской Республике
